



02-00-6/19.11.2018г.

НАРОДНО СЪБРАНИЕ

Вх. № ККС-805-00-1

Дата: 20.11.2018г.

ДО
НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Комисия за контрол над службите за сигурност, прилагането и използването на СРС и достъпа до данните по ЗЕС

Уважаеми дами и господа народни представители,

Имам удоволствието да представя на Вашето внимание препоръките ни за г-н Огнян Стоичков Янакиев, като кандидат за член и Председател на НБКСРС.

Българска академия на науките оценява високо усилията и постигнатите резултати в законодателната дейност на г-н Стоичков като Председател на Комисията по образование и наука в 41-то Народно събрание на Република България.

В трудния за БАН период 2010-2011 г., съпроводен с процеси на реформи и реорганизация, Комисията по образование и наука при 41-то Народно събрание, ръководена от г-н Стоичков, организира редица парламентарни форуми – изслушвания на ресорни министри, на ръководството на БАН, дискусии и работни срещи с неправителствени организации по въпросите за ролята и мястото на Академията в научния и духовен живот на България и др.

Като резултат от тези съвместни инициативи през 2011 г., с вносител Огнян Стоичков Янакиев и група народни представители, бе променен и Закона за БАН. Безспорно образованието и опитът на г-н Стоичков като юрист бяха от полза при законодателния процес.

В работната група, при изготвяне на проекта за изменение и допълнение на този закон, бяха включени, по инициатива на Председателя на Комисията, представители на неправителствения сектор, на сдружението на общините в Република България, на висшите училища, на бизнеса. Участие взеха синдикални организации и отделни учени.

Като Председател на Комисията по образование и наука, той зададе добрия тон за колегиална и успешна нормотворческа

работа – съвносители на законопроекта за БАН бяха народни представители от всички парламентарни групи.

През периода 2011-2013 г. Огнян Стоичков „ ex officio“ беше член на новосъздадения Съвет на настоятелите на БАН.

Високите му професионални и нравствени качества, уменията му за работа в екип, без партийно-политически пристрастия, единствено воден от закона са отличителни черти в неговата дейност.

Според нас, г-н Огнян Стоичков, би могъл успешно да изпълнява задълженията си като член и Председател на НБКРС.

С уважение,



Акад. Юлиан Ревалски
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА БАН